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Önkormányzati hírek 

Tornateremről 
 

 
Tornatermünk építése a tervek szerinti ütemben 
halad. A kivitelezők elérték, hogy látható az 
épület legmagasabb pontja, mely 7,1 m. Ennek a 
megünneplésére Bokrétaünnepet tartottunk és egy 
bokréta került felhelyezésre az épület 
legmagasabb pontjára. Az ünnepség a 
vírusveszély miatt csak szűk körben került 
megrendezésre november 5-én délelőtt. 
Az ünnepségen részt vett és beszédet mondott V. 
Németh Zsolt országgyűlési képviselő Úr, 
valamint Sárfalvi Péter helyettes államtitkár Úr az 
Emberi Erőforrások Minisztériumából. 
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Kedves Szülők és Gyerekek! 
Idén is megérkezem hozzátok, a kialakult helyzetre való 
tekintettel egy kicsit másképp. 
December 4-én, 17:00 óra körül érkezem hintómmal 
Csákánydoroszlóba, ha nem kerülök hatalmas hóviharba.  
Puttonyommal megrakodva körbe járom a számomra oly 
kedves falutok utcáit, hogy a szabályokat betartva 
találkozhassam veletek! 
A megállóhelyeken sok szeretettel várlak benneteket, a 
legkisebbektől egészen 14 éves korig bezárólag! 
A megállóhelyekről és időpontokról később tájékoztatlak 
benneteket, az önkormányzat segítségével és eljuttatom az 
óvodába, iskolákba a plakátokat, illetve a Csákányi lakos 
Facebook oldalára a megállóhelyeimet.  
Izgatottan várom, hogy ismét találkozhassam Veletek. Addig 
is kis manóimmal kifényesíttetem és feldíszíttetem hintómat, 
Ti pedig legyetek továbbra is jó gyerekek! 

                  Mikulás 
 
 
 

Közmeghallgatás 
 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy idén elmarad a közmeghallgatás. A kormány ismét 
vészhelyzetet hirdetett a vírusterjedés miatt, így összejöveteleket nem lehet tartani. A képviselő 
testületi ülések is elmaradnak. A továbbiakban a polgármester döntéseit a képviselő testület 
elektronikus úton véleményezi és hagyja jóvá. 
 
Faültetés 
 
Községünk pályázatot nyújtott be az országos fásítási program keretében és 30 db díszfa 
támogatásban részesült. A fákat a sportpályán kívánjuk elültetni november 14-én (szombat) 9.00 
órai kezdéssel. Kérjük azon személyek jelentkezését a hivatalban (személyesen vagy telefonon) 
akik szívesen vennének részt ebben a programban. 
 
Tájékoztatás szociális tűzifa kérelmek elbírálásáról: 
 
A múlt havi számunkban beszámoltunk a szociális tűzifaigénylésre beadott nyertes pályázatunkról, 
melyben önkormányzatunk 52 erdei köbméter keménylombos tűzifa támogatásban részesült. 
Az 52 köbméter fára összesen 63 kérelem érkezett be a megadott határidőig. Képviselő-testületünk 
a pályázati kiírásnak megfelelően szociális rászorultság alapján döntött a szociális tűzifa 
támogatásban részesülőkről, összesen 26 kérelmező kap 2-2 köbméter keménylombos tűzifát. 
Képviselő-testületünk a fennmaradó kérelmeket a szerint vizsgálta tovább, hogy a kérelmezők közül 
kik voltak azok, akik szeptember hónapban már térítésmentesen tűzifa támogatásban részesültek, a 
Magyar Államtól kapott, M8-as autóút építése során kitermelt fából. 
Ennek megfelelően 13 kérelmező esetében került megállapításra, hogy térítésmentes tűzifa 
támogatásban még nem részesültek. A képviselő –testületünk döntése értelmében az M8-as autóút 
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építése során kitermelt fából még felosztható 18 köbméter fából 9 kérelmező részesül 2-2 köbméter 
tűzifa támogatásban. További 3 kérelmező részesül település támogatásként, 2-2 köbméter tűzifa 
támogatásban. Egy kérelmező esetében a kiemelkedően magas egy főre jutó jövedelem miatt, 
döntött a testület arról, hogy tűzifa támogatásban nem részesül. 
 
Összegezve, ebben az évben önkormányzatunk egy kérelmező kivételével, valamennyi 
önkormányzatunkhoz beérkezett tűzifát igénylőt támogatásban tudott részesíteni. 26 háztartás 
szociális tűzifa pályázatban nyert támogatásban, 61 háztartás a Magyar Állam által térítésmentesen 
átadott tűzifa támogatásban, 3 háztartás pedig településtámogatásban részesült, illetve fog 
részesülni. Tehát idén 87 háztartás téli tüzelőjéhez járult hozzá önkormányzatunk. A még ki nem 
szállított fát várhatóan november végén, december elején fogjuk kiszállítani az érintetteknek. 
 

Horváth István 

polgármester 

 

Fogászati hírek 

Csákánydoroszló község fogászati körzetében az egészségügyi alapellátás biztosítása 
tartós helyettesítés formájában történik.  
Továbbiakban is helyettesítéssel Dr. Gábriel Dóra fogorvos várja a betegeket! 
A rendelésre a 94/442-001 telefonszámon lehet bejelentkezni rendelési időben. 
 
Rendelési ideje:           Hétfő: 12.45-18.15.              Csütörtök: 07.00-12.30. 
(Hamarosan élni fog mobil telefonszám is a bejelentkezéshez, amit közzé teszünk.) 

 

FALUGAZDÁSZ ÜGYFÉLFOGADÁSA  
Minden páros héten hétfőn 8.00-12.00 óra között elérhető a hivatalban, a következő napokon:    

november 9. november 23. 
 
A kormányhivatal KAB busz községünkben a hivatal udvarán az alábbi időpontban várja az 
ügyfeleket. Minden második héten, kedden 10.15 – 11.15 óra között: november 3. november 17. 
 

Szelektív (sárga zsákos) hulladékgyűjtési napok, minden esetben kedden: 
2020.  november 17. december 15. 

 

Avar és kerti hulladék égetése hétfőn és pénteken 8.00 h és 18.00 h között megengedett.  

Külterületen égetni csak bejelentés alapján lehet. Bejelentőlap a honlapunkon a hírek menüben található 

és a Kataszrófavédelmi Igazgatósághoz küldendő. 

 

 

ANYAKÖNYVI HÍREK  2020. OKTÓBER 
 
Születés: Kardos Ingrid Rózsa és Kovács Márk fia Kristóf 
 
Házasságkötés: - 
   
Elhunytak: id. Musits Dezső (Fő utca) Lévai Attila Sándor (szoc otthon)  

       



CCSSÁÁKKÁÁNNYYDDOORROOSSZZLLÓÓII  HHÍÍRRLLEEVVÉÉLL                                                                                                            22002200..  NNOOVVEEMMBBEERR  

 

 
4

Művelődési ház programja 

A művelődési ház programjai novemberben: 
NOVEMBER – SZENT ANDRÁS HAVA – ŐSZUTÓ – ENYÉSZET HAVA 

Állandó programjaink:      

 vegyes kar próbái – a járványra való tekintettel szünetel. 
 színjátszó csoportok próbái- a járványra való tekintettel szünetel. 
 bábosok próbái – a járványra való tekintettel szünetel. 
 „alkotóház” gyerekeknek a művelődési házban: 
alsósoknak hétfőn 13.15-től 14.15-ig. 
felsősöknek kedden 14.30-tól 16.00-ig,  
 Jóga: csütörtökön 17-től 18.30-ig gerincjóga, 18.30-tól 20 óráig hatha jóga a 

művelődési házban. A foglalkozást Tarnai Mária vezeti, a jóga időtartama másfél óra.  
 kötélugrók: csütörtökön délután 16.30-tól a közösségi házban vannak az edzések. A 

foglalkozást vezeti Gombos Boglárka. 
 pingpong csoport: kedden a közösségi házban 18 órától. 
 senior pingpong: előre egyeztetett időpontokban. Érdeklődni, jelentkezni Varga 

Ritánál lehet. 
 ringató: Babáknak és mamáknak kéthetente –a foglalkozást vezeti: Hochrein Judit.  

Egyéb programok, rendezvények novemberben: 
• 4-én 17.30 civiles vezetőségi a művelődési ház nagytermében. 
• 4-én 18 órától Kormorán vezetőségi gyűlés a művelődési ház kistermében. 
• 5-én 9.30-tól Ringató babáknak és mamáknak a művelődési házban. 
• 5-én bérletes színházi előadás a Weöres Sándor Színházban. Az Equus című darabot 

nézzük meg. 
• 7-én családi rendezvény a közösségi házban. 
• 10-én 13-tól 15 óráig vegyes árusítás a művelődési ház nagytermében. 
• 10-én pingpong gyerekeknek 14 órától a közösségi házban. 
• 14-én 18 órától Kormorán közgyűlés a közösségi házban 
• 16-án 17 órától véradás a művelődési házban. 
• 17-én bérletes színházi előadás Zalaegerszegen. A Kölcsönlakás című komédiát nézzük 

meg. 
• 19-én 9.30-tól Ringató a művelődési házban. 
• 20-án civiles közgyűlés a művelődési házban. 
• 26-án bérletes színházi előadás a Weöres Sándor Színházban. A Pál utcai fiúk című 

zenés darabot nézzük meg. 
• 28-án családi rendezvény a közösségi házban. 

 
A VÉSZHELYZET MIATT PROGRAMOK LEMONDÁSA IS VÁRHATÓ! 
 

   Varga Rita műv.ház vezető 
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Védőnői hírek 

„Anya vegyél fel!” 
Szeptemberben egy hét a hordozásról szól az egész világon. Mármint a csecsemőnk és a 
kisgyerekünk hordozásáról egy erre alkalmas eszközben a szülők testére kötve. Ez egy 
természetes, ősi dolog amit a civilizáció elsöpört a mindennapi életünkből.  
A természethez közel élő népek (Afrika, Ázsia) mind a mai napig testükön hordozzák a 
gyermekeiket.  
Miért jó a hordozás? 
A testközelség a baba elemi igénye. Erősíti a gyermek és a szülő közti kötődést. 
Megkönnyíti a kommunikációt és a kapcsolatot erősíti az anya és a baba közt. A hordozott 
kicsik többet látnak a világból(mint babakocsiban fekve) . A helyesen megkötött hordozó 
támasztja a baba gerincét segíti csípője helyes fejlődését,  egyenletesen osztja el a súlyt 
az anya testén. Hordozás közben az anya mindkét keze szabad, foglalkozhat a nagyobb 
gyerekkel, pakolhat, vihet táskát, stb… 
Rengeteg hordozási eszköz és mód van. Lehet elöl, hátul és csípőn is hordozni.  
Fontos és mindent meghatározó a felcseperedő gyerek életében a kötődés egy szeretett 
személyhez. A várandósság alatt ez már kialakul a baba és a mama között. Egyre jobban 
erősödik amikor hallja a szívhangját és látja ultrahangon a magzatot. A szülés élménye is 
erősíti a nőt anyaságában és babájához való kötődésében. Aztán a szoptatás során és 
egymás megismerésének folyamatán keresztül hihetetlen erős lesz a kötődés és a 
bizalom kettejük között. A kötődés ideális folyamatát megzavarhatja rengeteg dolog. Egy 
nem kívánt fogantatásból született gyerek, egy nehéz szülés, egy sérült baba születése, 
szoptatási nehézség, problémák a házasságban, a szülő gyerekkorából származó lelki 
sérülés pl: szüleivel való kapcsolatában. 
Fontos lenne, hogy a gyermek egy szerető kiegyensúlyozott családba szülessen. 
Amennyire csak lehet, háborítatlan legyen születése. Az anya bízzon magában, hogy elég 
jó szülő. A csecsemő minden jelzésére figyeljen az anya. Ezt azt jelenti, hogy ne hagyja 
sírni. A kicsinek a sírás egyetlen kommunikációs lehetősége. Ha Ő jelez, és nem figyel rá 
senki, egy idő után feladja, nem szól. Elveszti a bizalmát a szülei és a külvilág felé. 
Későbbi életében nehezebben bízik meg embertársaikban, nehezebben alakít ki őszinte 
kapcsolatot. Sokat öleljük, babusgassuk, simogassuk, tartsuk ölben gyerekeinket. Az anya 
karja, öle a biztonságot a megnyugvást, menedéket jelentse számára, ahová mindig 
vissza lehet menni( akár felnőtt korban is). A túlzott kötődésre is van példa amikor az anya 
nem tudja elengedni és magához láncolja a gyerekét. Még felnőttként is irányítani, óvni 
akarja a széltől is. Ez” megfolytja” a gyereket. Általában ez a gyerek, amint tud kitör ebből 
a helyzetből, ám még rosszabb ha nem lesz önálló élete, hanem a mama szoknyája 
mellett marad. A túl laza kötődés során nem kapja meg azokat a szeretet adagokat a 
gyerek, amivel gazdálkodni tud egész életében és még át is tud adni belőle gyerekeinek. 
Egy hűvös szülő gyerek kapcsolatban felnövekvő ember, saját családját sem tudja  
másként szeretni, mert ezeket a jó dolgokat nem tanulta meg saját életében. 
/Pszichológus átsegítheti ezen a nehézségen/. FONTOS VALAKIHEZ SZERETETTEL 
KÖTŐDNI ! Sajnos mai világunkban egyre több a szétszakadt család, ahol a gyerek nem 
kapja meg azt a hagyományos, lelkét emelő mintát, ami kellene neki ahhoz, hogy egy 
egészséges lelkű felnőtt legyen. A gyerekeknek a legfontosabb, hogy anya és apa 
szeretik egymást és a gyermekeiket. Ez ad nekik biztonságot. Ha ezt tudjuk 
biztosítani nekik, akkor sok más dologban is megoldást találunk. 
 
                                                                                                  Dériné Tóth Andrea védőnő 
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Simon Zsolt a Csákánydoroszlói Helyi Értéktár Bizottság Tagja 

                                       Politikus, országgyűlési képviselő 
 
Bálint Antal: (szül. Nagycsákány, 1906. 05. 12. - megh. Csákánydoroszló, 1966.10. 07. Tíz 
gyermekes szegényparaszti családban született és nőtt fel. Az I. vh. végéig a csákányi falurészen 
lakott és az ottani családi gazdaságban dolgozott. 1945 - ben belépett az MDP - be (Magyar 
Dolgozók Pártja), amely az MSZMP (Magyar Szocialista Munkás Párt) elődpártja volt. A pártban, 
mint nemzeti bizottsági elnök és földosztó bizottsági tag képviselte a csákánydoroszlói szegény 
emberek érdekeit. 1947 - ben országgyűlési képviselő lett. 1949 - ben több társával együtt 
termelőszövetkezetet alapított Csákánydoroszlóban, amelynek az elnöke lett. Ezt követően állami 
gazdasági igazgatóként, később pedig vállalat igazgatóként dolgozott. 1956 után tagja lett az 
alakuló Munkásőrségnek. 1956 után néhány évig a tanácsapparátusban dolgozott, egészen 1960 – 
ig. 1960 - tól egészen a haláláig, mint TSZ elnök dolgozott Csákánydoroszlóban. Az ő 
elnökségének az évei alatt a csákánydoroszlói Kossuth MTSZ Vas megye egyik legjobban működő 
termelőszövetkezete volt. Csákánydoroszlóban még községi tanácstagként és végrehajtó bizottsági 
tagként is működött. A Megyei Pártbizottságban pedig, mint póttag működött közre. Munkájáért a 
földművelésügyi miniszter, a Mezőgazdaság Kiváló Dolgozója kitüntetésben részesítette. Az iránta 
való tisztelet jeléül, a halála után, a Termelő Szövetkezet egyik Csákánydoroszlóban lévő majorját – 
amelyik valamivel később jelentős fejlesztéseken esett át – és így korszerűvé vált, elnevezték Bálint 
– majornak!  
 
Forrás: 
Takó Gábor: Csákánydoroszló története. Csákánydoroszló, 2004. 120 – 121, 206 – 207 és 222.o. 
Vas Népe c. lap 1965. október 31 – i száma – (Arcanum Digitális Tudástár - Internet.) 
Vas Népe c. lap 1966. október 08 – i száma – (Arcanum Digitális Tudástár - Internet.) 
Vas Népe c. lap 1981. április 04 – i száma – (Arcanum Digitális Tudástár - Internet.) 

 
                                                 Politikus és földbirtokos 
 
Haám Artúr. 

 
1881. január 4 - én született Nagycsákányban. Földbirtokos, politikus és parlamenti képviselő is volt. Anyja 
neve Hagymási Mária (Moszt Emma) volt. A középiskolát Pápán, a gazdasági akadémiát Keszthelyen 
végezte, utána pedig Károlyi Imre gróf uradalmának a szolgálatába lépett, mint segédtiszt. Csakhamar 
főintéző lett, és ebben a minőségében igen eredményes munkát végzett 1923 - ig, amikor Diósdon birtokot 
vásárolt magának, állítólag 100 hektárt, és utána ott igen eredményes és modern belterjes gazdálkodást 
folytatott. Fejér vármegye törvényhatósági bizottságának 1924 óta volt a tagja, és a vármegye közéletének 
igen tevékeny tagja volt. Diósdon lakott, Vác mellett, de Budapesten és Érden is volt háza. Elnöke volt az 
érdi kaszinónak és a Polgári Lövészegyletnek, valamint igazgatója volt az érdi Takarékpénztárnak.1935 - ben 
a NEP (Nemzeti Egység Pártja) pártnak volt az adonyi képviselője a Parlamentben, miután a kerületében 
megnyerte a választást. 1939 - ben másodszor is indult a választásokon, ezúttal már a Nyilaskeresztes Párt 
színeiben, Érden nyert is, azonban a kerületi összesítésben alulmaradt a riválisával szemben, ezért ekkor már 
nem jutott be a Parlamentbe. A Budapesti Népügyészség 1947 - ben a nyilas múltja miatt, mint vádlottat, 
büntető eljárás alá helyezte. Valószínűleg 1949 – ig volt börtönben, de nem kizárt, hogy tovább is! Nős volt. 
Egy gyermeke biztos, hogy volt, őt Haám Gyulának hívták.  
Forrás: 
A felszabadulás Fejér megyében – Fejér megyei történeti évkönyv 4. Székesfehérvár. 1970. 116 – 125. o. – (Hungaricana Gyűjtemény – Internet) 
A hódmezővásárhelyi Szeremlei társaság évkönyve 2019. Hódmezővásárhely, 2019. 106. o. – (Hungaricana Gyűjtemény – Internet) 
Budapest Főváros Levéltára. HU BFL – VII. 101. d – rab. VI. – 1900 rabtörzskönyv – (Hungaricana Gyűjtemény – Internet) 
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Bécsi egyetemen tanuló csákányi diák a középkorban 
 
Imre Csákányból. (Emericus de Tschakasstorff). Ő 1470 - ben tanult a bécsi egyetemen, és ezért egy évre 4 
dénár tandíjat fizetett! Arról sajnos nem szól a forrás, hogy milyen szakon tanult ott, ill. hogy mi volt a teljes 
neve.  
Forrás: 
Dr. Schrauf Károly: Magyarországi diákok a bécsi egyetemen 1453 - 1630 között. 114 és 520. o. – (Hungaricana Gyűjtemény – Internet)  
Tüskés Anna: Magyarországi diákok a bécsi egyetemen 1365 és 1526 között. 226. o. – (real.mtak.hu (PDF letöltés) – Internet)  
 

                                         Tanári (tudósi) diploma az újkorban 
 
Szente Miklós (latinul Szente Nicolaus, szül. Csákány (latinul Csakaniens) valószínűleg valamikor az 1670 – 
es években - megh. (?) valószínűleg valamikor az 1700 – as évek első felében. Csákányi nemes (latinul 
nobilis) volt. A Nagyszombati Egyetemen szerzett 1693 - ban "Baccalaureatusi" (segéd), 1694 - ben 
"Licenciatusi" (tanítói), illetve még utóbbi évben "Magisteri" (tanári, tudósi, de a doktorinál alacsonyabb 
fokozatú volt) fokozatot, mai szóval diplomát. Tanulmányai alatt a Szelepcsényi kollégiumban lakott. 
Véleményem szerint - tágabb értelemben vetten - ő az 1670 - 1750 közötti évtizedekben élhetett! 
Forrás: 
Bognár Krisztina – Kiss József Mihály – Varga Júlia: A Nagyszombati Egyetem fokozatot szerzett hallgatói 1635 - 1777. In: Fejezetek az Eötvös 
Loránd Tudományegyetem történetéből 25. Bp. 2002. 208. o. – (Hungaricana Gyűjtemény – Internet) 
 
 

 
 

Simon Zsolt könyve megvásárolható a csákánydoroszlói 
önkormányzati hivatalban, munkaidőben (H-CS: 8:00-11:00, 

13:00-16:00 , P: 8:00 -12:00 ) 
 A könyv ára 2.625 Ft. 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Eladó 2 db színes televízió, 1 db vezetékes telefon és 1 db szőlő daráló. Ár megegyezés szerint. 
Érdeklődni a 06/70/324-2715-ös telefonszámon. 
 

 

Rendelkezésedre áll minden vitamin, immunerősítő?  
Mi az LR aloinmentes termékeivel minden vitamint biztosítani tudunk számodra és családod számára. 
Immunerősítőből is több lehetőséged van választani, lehet folyadék, kapszula, szájspray vagy teakeverék.  
Nincs más dolgod, mint eldönteni, melyik természetes alapanyagból készült termékünk a legmegfelelőbb 
számodra.  
Fontos! Számíthatsz ránk, itt fix áron juthatsz hozzá kedvenc termékeidhez, nincs vészhelyzeti 
kizsákmányolás, mi nem meggazdagodni szeretnék rajtad, hanem segíteni! 
Vigyázzunk egymásra! További információért,ingyenes konzultációért,termékekkel kapcsolatos kérdéseiddel 
keresd LR Partnered:    Benke Viktória Tel: 06 (30) / 286 9284 
 
Jobb állapotú teatűzhelyt, vagy jobbos sparheltet vennék.         Telefonszám: 94/442-074 
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TÉLI GUMI 4 DB BARUM POLARIS 215/65/R16 eladó. 3 telet futottak 7.500 Ft/db 
06306500448. 
 

Kiváló minőségű tisztítószerek, háztartási termékek,étrend kiegészítők, kozmetikumok, parfümök széles 
választékával várok mindenkit! Kérésre papír és online katalógust is tudok küldeni.  Elérhetőség: Online 
Praktikus Termékek Shopja Bernivel  Betti és Dani Praktikus Termékei Kolositsné Sipos Bernadett  Tel: 
+36305137598 
 
A média hírei szerint ősztől újra terjed a COVID vírus. Az immunrendszer megerősítése segíthet ebben a 
nehéz helyzetben. Segíthetek? FOREVER LIVING PRODUCTS cég termékeivel és BEST LIFE PRO 
SÓTERÁPIÁnkkal hathatós fegyvert tudunk adni. További információ és időpont egyeztetés: Bakóné Vikica 
06-70/459-0508. Várlak szeretettel 
 

                                    Kedves szépülni vágyó leendő vendégem! 
Szeretettel várlak egyszemélyes szépségkuckómban, ahol csak Te vagy a fontos! 
Szőrtelenítések, arckezelések, szempilla- szemöldök festés, szemöldök formázás, alkalmi,esküvői 
smink, sminktetoválás Szépség recept: 1 bögre egészség, 2 kiskanál akarat, és egy jó kozmetikus. 
Sándor Klára 0670/3157089  Facebook: @klaraszepsegkucko  vagy: @naturkozmetika.kucko 
 
2020-ban is várja Önöket  a Kis Kertészbolt! Kapható: Vetőmagok, téli  szélvédőmosó, jégoldó, útszóró só, 
hólapát, cinkegombóc, napraforgómag,  kesztyűk, szerszámnyelek, üvegballon, demizson,pálinkás üvegek, 
díszes címkék, csatos üvegek, díszes borosüvegek, alágyújtós többféle 340 Ft-tól, fabrikett, háztartási 
eszközök, tisztítószerek, penészölő, akril és szilikon tömítő, ragasztók,szövött zsák, ajándéktárgyak, 
konyhai kiegészítők, sütőpapír, fém sütemény kiszúrók, muffinpapír, alufólia, sütőpapír, grill fólia, 
eldobható műanyag tányérok, poharak és evőeszközök , és még sok más.  Cserepes virágok anyák napjára 
széles választékban kedvező árakon február végétől !  Nyitvatartás: H-Cs: 8-12,12:30-16:30, P:12-16:30, 
Sz:8-12 óráig. Tel.:442-208 
 

           Körzeti megbízottaink elérhetősége. Németh Zoltán r. főtörzsőrmester telefonszáma:  
0620 96 40 716    Sebők Győző r. főtörzszászlós telefonszáma:   0620 40 46 797 
FOGADÓÓRÁT a községünkben a hivatal udvarán levő körzeti megbízotti irodában MINDEN 

HÓNAP 2. KEDDJÉN 10-11-ig tartanak.  Ha bárkinek ügyes-bajos dolga van, nyugodtan 
keressék fel személyesen a megbízottakat. A fenti telefonszámon 0-24 órában elérhetők sürgős esetekben. 

 
 
A Polgármesteri hivatal elérhetőségei 
Igazgatás és szociális ügyek:  (+3694) 542 002 Kovács Zoltánné, Lónainé Kovács Júlia 
Adóügy:    (+3694) 200 578 Balogh Tünde 
Pénzügy:    (+3694) 542 004 Kardos Melinda 
Jegyző/önkormányzati ügyek:  (+3694) 200 365 dr. Stepics Anita, Tóth Nóra 
Polgármester:    (+3694) 200 579 Horváth István 
Mobil:     (+3630) 6500 447 
Központi e-mail:   csakanydoroszlo@csakanydoroszlo.hu 
  
 
 

CCSSÁÁKKÁÁNNYYDDOORROOSSZZLLÓÓII  HHÍÍRRLLEEVVÉÉLL  
Megjelenik minden hónap első hetében. Kiadja: Csákánydoroszló község Önkormányzata. A kiadásért 
felelős: Horváth István polgármester. Készült a Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal csákánydoroszlói 
kirendeltségének számítógépén és fénymásolóján, 200 példányban. Kapható: Bálint László 
zöldségboltjában, Laci húsboltban, Ciklámen eszpresszóban. 
                             A Hírlevél olvasható még a:  www.csakanydoroszlo.hu   oldalon is. 
 Ára: 50,- Ft

 


